



## 入娛圈20年賺到一個家

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連二場「Neway 張智霖——我係外星人演唱會2011」前晚假紅館開鑼，張智霖在台上大談與太太袁詠儀的愛情史，自爆由互相猜疑、爭拗到邁向人生另一階段，又感謝上天賜給他們囡囡「魔童」，坐在台下的靚靚忍不住向老公送飛吻示愛，張智霖即時接收，溫情滿瀉。



■ 張智霖說到兒子的成長樂趣，熒幕上同時播放他和囡囡的照片。

■ 脫掉衣裳，志在亮出一身結實肌肉。

# 張智霖賣溫情催淚 靚靚送飛吻

**張**智霖入行20年初登紅館開騷，除了老婆靚靚現身支持，還吸引不少圈中人捧場，包括老闆薛嘉麟和女友諸葛梓岐、伍詠薇、趙學而、沈嘉偉和太太邱淑貞、李心潔和老公彭順、鄭融、丁子高等。為配合個唱主題，張智霖在太空船迎接下以太空人造型出現，令粉絲們報以熱烈呼叫聲，全晚最觸動人心便是張智霖向太太靚靚訴說心底話：當年對靚靚稱得上一見鍾情，他自喻：「感情上很乏味，來來去去只得一個，頭一次見到佢已經眼前一亮，這一眼便坐足『甘碌』。」於是送上靚靚主演的《新不了情》主題曲。

## 盡訴心中情 伍詠薇灑淚

之後，張智霖再續說：「我們拍拖時承受很大壓力，經常給間分手、結婚、離婚等問題，當時年少氣盛不習慣被牽着鼻子走，而令兩人之間有很多不必要的猜疑和爭拗，幾經風雨後，在05年便跟身邊人（靚靚）說，如果工作上有小小成就，就可以一齊走去另一階段，結果我們去了一個沒多人的地方，入了一個小教堂，面對一位好陌生的神父，講了一句『I Do』。」此時台下的靚靚聽到眼濕濕，但伍詠薇比靚靚更激動，滿臉淚水。當靚靚發現鏡頭對着自己時，便乘機向老公送上「飛吻」致謝，張智霖即時做出一個接收動作，互相呼應。

## 談愛兒名字 望童言無忌

張智霖自言感情也是值得，愈說愈激動的他哽咽道：「我好幸運，在娛樂圈賺到一個家。」繼而他演繹《骨膠原》歌曲時，靚靚已忍不住喊起來。



## 邀靚靚送飛吻

張智霖又多謝上天賜予很重要的囡囡給他，他說兒子張慕童名字的由來，是「希望兒子永遠童言無忌，遇到的人也是童叟無欺、不會騙他，見到兒子由說話到會駁嘴、在地上爬到識起腳踢我，每一刻都很珍貴和難忘，很想捉緊它。」說完便送上《反斗奇兵》給愛兒，同時播放囡囡和太太的照片，祝願兒子健康和快樂。

## 邀來草蜢 共舞同「妖」

張智霖邀來「草蜢」擔任嘉賓，由於蘇志威缺席，張智霖便代其位置，與蔡一傑和蔡一智勁歌熱舞，張智霖亦「妖爆」上身，用手掃向穿透視裝的蔡仔大腿，繼而大打空翻，令全場升溫，靚靚興奮得站起來拍手，張智霖說：「以前阿智好沮喪，經常三更半夜打來話『唔得了、要死了』，又話要買半打啤酒，令收到電話的陳奕迅很擔心，我叫陳奕迅放心，陳奕迅更改了個名給阿智叫『Paradise choi』，哈哈，而阿傑予人感覺是靚仔和不羈，其實很婆媽，廚藝不錯，會親自下厨宴請朋友，但自己十分懶惰，我就成了他的壞朋友，教他買靚車享受。」

另一位嘉賓蔡卓妍與張智霖合唱《現代愛情故事》，其間張智霖獻唱張國榮曾唱過的歌曲《想你》，張智霖便「哥哥」上身模仿其台上風姿，以示向哥哥致敬，同時又大晒苦練多時的「弗爆」上身。



■ 張智霖輕搭蔡卓妍肩膀，合唱《現代愛情故事》。

## 薛凱琪擬捐劇酬賑災

香港文匯報訊（記者 李思穎）薛凱琪眼見日本災情嚴重，她願意施出援手，準備把近半年拍劇所得的部分酬勞捐助災民，以盡綿力。

薛凱琪、周柏豪、洪卓立、MC Jin昨日出席新城「愛香港·愛《基本法》同樂日」活動，薛凱琪近期忙於在內地拍劇，由於六月會推出新碟，故此要盡快完成拍劇工作投入籌備新碟事宜，因而未能出席四月一日演藝界為日本地震的賑災演出，她說：「每日都有上網留意日本災情的進展，已跟媽咪商量好，準備將近半年拍的兩部劇的部分酬勞透過演藝人協會捐出來賑災。（捐多少錢？）要同媽咪傾！」她有晚想到當地災民經歷生死離別，忍不住喊起來，感到災民很慘，令她覺得手袋和鞋的奢侈品更加不重要。



■ 薛凱琪和周柏豪都希望為賑災以畫編力。

## 政府派發六千元 蒙嘉慧捐作善款

香港文匯報訊（記者 李思穎）蒙嘉慧、張繼聰昨早出席奧比斯「步步獻光明」慈善步行活動，蒙嘉慧提到早前到貴州探訪時，不禁感觸萬分，在台上忍不住眼濕濕，已決定把政府派出的六千元全數捐出來做善事。

蒙嘉慧談到貴州探訪時，她激動得口震兼眼濕濕，因當地病人連求診的車費都沒有，但香港有很多有心人都身體力行去幫助偏遠地區的人士，實在令人感動，也為自己身為香港人而自豪。她自言是個好女仔，隨着年紀漸長，對物質要求並不如以往般重要，她說：「現時置裝前都會想清楚，寧願節省一點做善事。總覺得施比受更有福，可以幫人自覺也開心，做善事更應該持之以恆。」蒙嘉慧準備把政府即將派發的六千元全數捐出來。

張繼聰透露太太謝安琪因腸胃炎住院數天，現已出院回家休息，之前他便到醫院陪太太過夜，兒子則交由他人照顧。



■ 蒙嘉慧早前到貧困地區探訪，感觸良多。

## 千嬅曾遭電話騷擾

### Sa:唔係我囉！

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蔡卓妍與林海峰昨日以大使身份出席「香港市區植樹計劃」，對於前夫鄭中基舊愛楊千嬅日前在台灣接受訪問時，自爆曾遭第三者電話騷擾，阿Sa因此成為嫌疑人物之一，阿Sa昨日澄清：「唔係我囉，我同但有呢方面的過節，我同千嬅在微博都有互相鼓勵。」

阿Sa早前出席活動，與現任男友陳偉霆的舊愛Angelababy碰頭，之後出席音樂頒獎禮又與千嬅撞鞋，因而被記者笑她與Baby及千嬅品味接近，阿Sa笑道：「阿嬌差點也買同一款鞋，我唔介意同人撞衫或撞鞋，靚嘢梗係多人鍾意。」談到近日千嬅在台灣接受訪問時自爆曾遭第三者電話騷擾，阿Sa成為嫌疑人物之一，阿Sa聞言即反問：「唔係我囉，我同但有呢方面的過節，我同千嬅都幾好，在微博上互相鼓勵。」

## 太太挺刀 兒子出世

### 黃浩然努力賺錢



■ 兒子出世，黃浩然人生有了新動力，更感激太太幫他挺一刀。

## Rosemary只好祈禱

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）傅明憲、羅寶文、謝天華、Rosemary等昨日出席愛護動物協會舉辦的「救救狗狗慈善步行日2011」籌款活動，天華和太太帶同愛犬電電和妹妹出席，天華笑言昨天是家庭日，平時因工作關係，很難可以與太太一起帶狗狗散步。

Rosemary昨日表示只講有關活動的事，不想多談自己早前在美國發生的涉毒案件，並表示稍後會舉行記者會宣佈有關事宜。

Rosemary愛犬三年前離開之後，她未有再養狗。

她說：「男朋友有四隻狗，媽咪也養了一隻，以後我有時間會考量再養。」有指Rosemary的母親Julie因離婚官司令身體轉差，Rosemary指母親現時身體看上去蠻健康，而自己很努力



■ 謝天華和Rosemary一起參與「愛護動物協會慈善步行日」。

## 甄詠珊稱淡妝而已

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）甄詠珊與狄易達昨日到港台出席「普通話廣播劇選拔賽」，並擔任表演嘉賓，曾大方承認整容的甄詠珊，昨日容貌有變，她表示只是化妝輕手了。

甄詠珊最近簽了新公司，連名字也改了，公司為她將「穎」字改為「詠」字，她篤信改名可增運，聲稱改名兩個月來工作順利了，最近除了演出舞台劇、社會公益電影外，還為IVE演出一個創作劇《野狼之死》，她飾演一名育有15歲兒子的媽媽，丈夫因有麻疹而被放逐，並會有很多內心戲。

記者發現她的容貌有變，樣子有點浮腫，眼睛亦變細了，她解釋：「因早上發高燒，加上以前個妝比較濃，希望大家認識真正的我。」



■ 甄詠珊與狄易達昨日到港台出席「普通話廣播劇選拔賽」。

透露唱歌不會走性感路線，但拍戲可以性感，底線是三點不露。